

O B R A Z L O Ž I T V E
K TOČKAM DNEVNEGA REDA IN PREDLOGI SKLEPOV ZA OBRAVNAVO
NA 10. REDNI SEJI OBČINSKEGA SVETA, KI BO 18. 6. 2020

Ob pregledu zapisnika 9. redne seje občinskega sveta Občine Gorenja vas - Poljane z dne 28. 5. 2020 ugotavljamo naslednje:

Izvrševanje sklepov 9. redne seje:

Sklep št. 89: potrjen zapisnik 8. redne seje z dne 27. 2. 2020

Sklep št. 90: sprejet Zaključni račun proračuna občine za leto 2019

Sklep št. 91: seznanitev s Poročilom o realizaciji načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2019.

Sklep št. 92: sprejet Odlok o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na območju občine Gorenja vas – Poljane

Sklep št. 93: sprejet Elaborat o cenah za odvajanje in čiščenje komunalne vode 2020

Sklep št. 94: potrditev cen odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode s potrditvijo subvencij

Sklep št. 95: sprejet Elaborat o oblikovanju cen oskrbe s pitno vodo 2020

Sklep št. 96: potrditev cen oskrbe s pitno vodo s potrditvijo subvencij

Sklep št. 97: sprejeto Poročilo o delu uredništva Podblegaških novic za leto 2019

Sklep št. 98: sprejet Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o izdajanju javnega glasila Občine Gorenja vas – Poljane

Sklep št. 99: podano pozitivno mnenje k imenovanju Metke Debeljak za ravnateljico Osnovne šole Poljane za naslednje mandatno obdobje.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 100:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 9. redne seje, ki je bila 28. 5. 2020, s tem da se morajo neizvršeni sklepi izvršiti, o izvrševanju pa je potrebno poročati.

K 2. točki

Samostojna priloga v gradivu so odgovori na pobude in vprašanja članov občinskega sveta, podana na 9. redni seji.

K 3. točki

Poročilo Policijske postaje Škofja Loka o varnosti na območju Občine Gorenja vas – Poljane je v prilogi, na seji pa ga bo podrobneje predstavil komandir Policijske postaje Škofja Loka Sašo Eniko.

Občinski svet se poročilom seznani.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 101:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane se je seznanil s Poročilom Policijske postaje Škofja Loka o varnosti na območju Občine Gorenja vas – Poljane v letu 2019.

K 4. točki

Poročilo skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2019 je v prilogi, na seji pa ga bo podrobneje predstavil predstavnik medobčinskega inšpektorata Vrhnika.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 102:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane se je seznanil s Poročilom skupne občinske uprave Medobčinski inšpektorat in redarstvo za leto 2019.

K 5. točki

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu občine Gorenja vas – Poljane za leto 2020 in Dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2020 sta samostojni priloge v gradivu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 103:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu občine Gorenja vas – Poljane za leto 2020 v predloženem besedilu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 104:

Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Dopolnitev Načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2020 v predloženem besedilu.

K 6. točki

Osnutek odloka o predkupni pravici Občine Gorenja vas – Poljane z obrazložitvami je samostojna priloga v gradivu. Obravnaval in predlagal občinskemu svetu v sprejem ju je tudi odbor za prostorsko planiranje in varstvo okolja na svoji seji dne 18. 5. 2020, zapisnik seje odbora je priložen v gradivu.

PREDLOG SKLEPA ŠT. 105:

Občinski svet Občine Gorenja vas - Poljane sprejme Osnutek odloka o predkupni pravici Občine Gorenja vas – Poljane in ga posreduje v enomesečno javno obravnavo.

Pripravila:

- E. Rakovec

Milan ČADEŽ, l.r.